
お知らせ・お礼 

●新通学班について 

３月５日（水）の一斉下校で、来年度に向けて新しい通学班の確認をします。 

その後、３月６日（木）から新通学班で登校となります。 

●臨時休業日について 

   ３月２４日（月）は、卒業式です。そのため、１～４年生は、臨時休業日となります。 

●グランド遊びについて 

   ２学期にも実施しましたが、３学期にもまた 3 月３日（月）に、三芳町グランドまでバスで向かい、たくさ 

ん遊ぶ会を予定しています。２年生全員でたくさん体を動かして遊んできます！ 

●生活科「あしたへジャンプ」でのお手紙について 

   先日の授業参観では、サプライズタイムで保護者の方々が書いていただいたお手紙を子どもたちと読む時

間をもつことができました。しばししんみりと優しい時間を過ごしました。照れくさそうにしながらも、とても喜んで

いた子や、手紙を読みながら、じんわり涙を浮かべて読む子もいました。「もっとおうちの人が大好きになりまし

た。」と感想を述べていました。子どもたちにとって、改めて自分を支えてくれている存在に感謝できる貴重な経

験でした。お忙しい中、お手紙を作成していただきありがとうございました。 

３月の学習について 

国語：スーホの白い馬、楽しかったよ、二年生     図工：かぶってへんしん 
書写：学習のまとめ                    体育：ボール運びおに 

算数：はこをつくろう、まとめ                道徳：節度・節制、家族愛・家庭生活の充実 

生活：あしたへジャンプ                     学活：もうすぐ三年生 

音楽：みんなであわせてたのしもう、まとめ 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月が今日で終わり、春の訪れとともに、いよいよ３月です。先日の２年生最後の懇談会では、１年間を

振り返り、子どもたちの頑張りや成長を各担任からお話させていただきました。改めまして、いつも温かく見守って

下さった保護者の皆様、ありがとうございました。 

さて、早いもので、今年度も残すところあと１か月となりました。３年生へ大きくジャンプをしていけるように、

２年生のまとめと復習をしっかりしていきたいと思います。 

 寒暖の差が激しい日が続き、体調を崩しやすい時期でもありますので、健康管理を引き続きよろしくお願いい

たします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三芳町立藤久保小学校 

第 2学年 学年だより 

 ３月号 

令和７年２月２８日 



教材費集金について  

今月の教材費集金はありません。 

１年間、集金のご協力ありがとうございました！ 

新しい学年に向けての準備をお願いします！ 

（１）家庭学習や運動の習慣をつけましょう！ 

●苦手な学習や２年生の復習を中心に、毎日（こつこつ）学習をしましょう。 

●読書や習った漢字の練習・九九などに進んで取り組みましょう。 

●上手になったなわとび、鉄棒などでたくさん運動をするようにしましょう。 

（２）３年生で使用するので、保管をお願いします！ 

□鍵盤ハーモニカ（ホース手入れ）  □絵の具セット  □粘土板（カッター板）   

□みんなのうた □購入したリコーダー □道具袋（はさみ のり セロテープ） 

□クーピー □クレヨン □粘土（連絡があるまでは家庭保管） □引き出し  □防災ずきん 

※絵の具、クーピー、クレヨンは、色の確認や補充などをして、記名しておくようにしてください。 

※算数ブロックは、３年生では使用しません。 

（３）その他 

  ○学習用具の整理や記名の点検、不足しているものの補充をお願いします。 

  ○筆箱は、なるべく入学時に用意したものを使うよう声をかけてください。 

  ○ノートは、新しい学年からの連絡があるまでは購入しないでください。 

また、余っているノートは、自宅学習などで使ってください。 

    学年帽子のゴム、防災頭巾のゴムが伸びている人は、付け替えをお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

始業式について 4/８（火） ※お子さんとごいっしょにお読みください。 

❶新しいとう校はんでとう校します。(7:50～8:00)   

❷下校   10:10 頃 

❸もちもの ランドセルでとう校（当日は、教科書がたくさん配布されます） 

□上ばき □学年ぼうし □ぼうさい頭きん □ふでばこ □れんらくちょう（れんらくケースにいれて） 

□ぞうきん２まい（１まい記名・１まい記名なし） □せんたくばさみ ※宿題はありません。 

❹新クラスのはっぴょう 

当日の朝、３年生のしょうこう口のとびら近くにけいじしてあります。 

とう校したら、自分のクラスと番ごうをかくにんします。 

❺はっぴょうの後のうごき 

新しいクラスに行き、じゅんびをしましょう。くつばこは、３年生のものをつかいます。 

 


